

水月周庄“慢生活汇”启动

□地产评论员 孟子琼



5月25日,水月周庄举办了“亲运水月,慢享生活”活动,康佳集团高层、合作商家代表等嘉

宾出席了本次活动。在活动现场,康佳·水月周庄与周庄旅游公司、合作商家和合作俱乐部签

订了合作协议,达成了一系列以“慢生活”为主题的旅游度假休闲配套升级计划。

水月周庄副总经理张弘在接受采访时表示,水月周庄的开发过程中,花费最大精力的环节就是规划,因为只有尊重当地的文化,尊重自然条件,才能呈现出最好的产品。水月周庄“以国家资源带,温泉怡养墅”为定位,邀请了国际知名品牌的参与,例如美国EDSA、美国SBA、日本隈研吾等。项目整合古镇、温泉、湖景、湿地四大

资源,力图开启旅游度假综合体慢生活体验的全新时代。

“慢生活体系涵盖‘慢运动、慢文化、慢旅游、慢怡养’四个部分,”张弘表示,“未来水月周庄将引进更多的活动平台,让每一个居住在这里的业主都能够体验我们的慢生活体系,这也是水月周庄区别于其它度假产品的优势所在。”

此外,湖景资源是水月周庄的另一大亮点,项目专享近300亩的稀缺湖泊资源,内水景覆盖率高达33%。除此之

外,项目还涵盖铂尔曼五星级酒店、现代美术馆、创意商业街、购物广场、主题酒吧、温泉SPA、湿地公园……高端配套一应俱全。

而令人惊叹的是,这些现代生活的元素却并没有打破周庄“原生态”生活的纯粹质感,相反,在此之上,更令周庄古镇迸发出了一股崭新的生命张力。

另悉,水月周庄一期画境组团即将完美收官,二期别墅新品也即将登场。

浦江华侨城 8 期打造无忧生活

从8号线通车到浦江华侨城商业中心开业;从仁济医院、向明中学、上师大附中、协和海富幼儿园、中福会幼儿园落子,到家乐福旗舰店开业,近年来,浦江板块的发展速度毋庸置疑。

经过十余年开发,浦江华侨城成功打造了集衣、食、住、玩于一体的大型社区。同时,这些商户、品牌都经过仔细筛选,商业等级可比肩市中心。项目一些休闲、娱乐场所更引进了全球尖端设备,带给业主更美好的文化休闲生活。

相比其它大型社区,浦江华侨城除了配备业主日常生活所需的餐厅、超市、学校、医疗之外,社区的精神文化生活也日益完备。近日,一座五星影院——



太禾影院正式落户。影院拥有7个放映厅,并全部采用4k数字电影技术。据了解,目前同类影院在上海不超过10家,并且均分布在城市核心区域。

浦江华侨城全新8期力作,主力产品包括全新升级的叠院和观景公寓。全新升级的4层叠

院1-2层为复式公寓,约175-240平方米;3、4层是约93-190平方米的大平层公寓附送面积多,性价比超高。观景公寓则包括约93平方米观景二房、118-153平方米观景三房等产品。据悉,浦江华侨城8期样板房已于近日开放。(蔡骏)

安居客启动首届“520 购房节”

房产租售平台安居客日前启动了首届“520购房节”,联手50余家开发商推出万套优惠房源,并以平台名义发放2亿元的购房福利。5月24日,购房节首次线下看房团正式开启。在开发商优惠和网络平台补贴的双重刺激下,看房团火爆异常。

据了解,超过3000名购房者报名参加了安居客“520购房节”的首期看房团,预计五期看房团总人数将达到1万人以上。此次“520购房节”活动将持续到6月,为了回馈购房者的热情,后期将与开发商联手追加福利或开放更多优质房源给购房者。(陈骏)

世邦魏理仕发布工业地产白皮书

5月20日,世邦魏理仕发布了《投资前沿——电商时代转型中的中国物流市场》白皮书。报告显示,工业地产已成为近年中国地产投资的热点之一。受零售行业发展和其他需求来源的推动,中国物流行

业的市场规模将不断扩张。随着市场成熟度的提升,行业发展纵向定将日趋精细化、专业化。世邦魏理仕工业与物流部中国区主管罗瑾指出,未来定制仓库占高标准仓库的比例将会大大提升。(蔡琦雯)

淀山湖正核心, 超低密中央墅区

156.8万 临湖美墅附赠大花园

聆涛苑39号, 建面: 172.65m² (有储藏、会所)

定义淀山湖品质标杆

淀湖桃源
DIANHU PARADISE

上海生活圈 世外桃源

无价之快捷交通: 淀湖桃源位于淀山湖国际社区,北依苏沪高速、沪宁高速,交通便捷,休闲养生零距离。无价之休闲领地: 旭宝高尔夫球场、梦莱茵帆船马会(在建中)、水上运动中心(规划中)、大自然游艇俱乐部环伺左右。无价之浩瀚湖景: 临湖而居,藏风纳水,64平方公里的淀山湖,享受优雅湖居别墅生活,10公里长景观大道,北岸公园(规划中)。无价之人性空间: 172-278m²人性化空间组合,双排、独栋别墅集群,演绎极高尚建筑风尚。无价之星级会所: 8000平方米会所,室外泳池、集SPA、健身、生肌餐饮一体的星级养生会所。

VIP 热线 **0512-57488881**

现场地址: 昆山市淀山湖镇望全路1号

开发商: 昆山世界名人城房产开发有限公司

全程企划 / <http://www.rich-city.cn>

上海生活圈 世外桃源